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Fiabilidad en el mundo
entero

La maquinas fabricadoras de hielo
son un medio para conseguir un
objetivo y tienen que permanecer
fiables siempre.

Desde el momento que el

pescado deja el mar debe tener
hielo.Antes de pensar en ponerse
las botas de esqui, los esquiadores
tienen que tener nieve.

Es la raz6n por la cual los
generadores de hielo GENEGLACE
son fabricados con un alto
estandar para ser completamente
fiables.El cilindro por ejemplo es

un deposito de presion probado a
26 bares e inspeccionado por un
organismo independiente.

En todo el mundo hay maquinas
de hielo GENEGLACE funcionando
durante las 24 horas y en
cualquiera condicion ambiental.

Mantenimiento minimo

El corazén de una GENEGLACE es
el evaporador fijo donde el hielo

se despega por medio de una

fresa con dientes helicoidales que
no se afilan.

Por lo tanto, no hay sellos de eje

y el desgate de piezas es minimo.

Feliz de ser juzgado en el
rendimiento

El rendimiento de las maquinas
GENEGLACE es incomparable.Un
software disponible con curvas de
seleccidn les permite conocer
exactamente la real capacidad
que se puede obtener de un
generador de hielo segun sus
propias condiciones de uso.

Por ejemplo, el software calculara
el impacto en la produccién de
hielo si se pre-enfria el agua, si se
baja la temperatura de
evaporacion o si seleccionan otros
refrigerantes. En efecto,
GENEGLACE es el unico fabricante
de maquinas de hielo en escamas
que puede proveer curvas de
capacidad para refrigerantes de
bajas temperaturas como R404A,
R507, R717R, R22 | a superficie
interior del cilindro protegida
contra la corrosion y de acero
impregnado de cromo con alta
conductividad térmica, produce
mas hielo por tonelada de
refrigeracion que cualquier otra
maquina de acero inoxidable.

Alta calidad de hielo

El hielo en escamas GENEGLACE
tiene una amplia superficie de
intercambio y es subenfriado

a -5°C.Por consecuencia, procura
un calor latente de fusion
importante y enfria sus productos
mas rapidamente.

DESCRIPCION DEL FUNCIONAMIENTO

Descripcion del funcionamiento

El hielo se fabrica al interior de un cilindro
estatico aislado exteriormente (1).

Un fresa con dientes helicoidales despega
el hielo.

Circuito de agua

El agua de la base (3) llega por medio de
una bomba (2) a una cubeta de
distribucion (4), fluyendo continuamente y
se congela en la pared enfriada (5).

Circuito de refrigerante

El refrigerante que se evapora a baja
temperatura en la doble pared (6) congela
el agua.

Despegue del hielo

Una fresa con dientes helicoidales (7) accionada por un reductor motorizado (8)

barre la superficie y, girando sobre ella misma, despega el hielo por presion.
En esta zona de despegue, no hay flujo de agua, asi el hielo que cae en la parte de

almacenamiento es perfectamente seco.

GENERADORES DE HIELO EN ESCAMAS

Para uso con una unidad de condensacion existente o remoto con R404A, R507, R22*

MODELO PRODUCCION DIARIA

DIMENSIONES

Toneladas** L x 1 x h (cm) AGUA
F15 0,3-0,5 52 x40 x60 Agua dulce
F30 0,6-1,0 65x50 x70 Agua dulce
Fo0 1,6 -3,5 91x75 x125 Agua dulce
F200 4,5-6,5 123 x97 x 175 Agua dulce
F250 7-10 130 x 100 x 205 Agua dulce
F600 10 - 14 156 x 120 x 205 Agua dulce
F800 14 - 20 155 x 155 x 310 Agua dulce
F900 20 - 30 195 x 195 x 310 Agua dulce
F 2000 30 - 50 244 x 244 x 310 Agua dulce
F30 M 1,0 75x50 x120 Agua dulce
F100 M 2,5 90 x70 x 160 Agua dulce
F 100 SW 2,7 90x 70 x 160 Agua de mar

*

*%

parametros de funcionamiento.

Consultar con la empresa para uso con otros refrigerantes.
Produccioén diaria : en toneladas métricas por 24 horas con R22 dependiendo de los

Para su aplicacion, consulta el software de curvas de seleccion.
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Documento no contractual, modificable sin aviso.
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se reserva el derecho de cambiar sin previo aviso, cualquier informacion técnica que aparezca en este folleto.

LTDA.,

Especificaciones de operacion <
T° Condensacion Modelo LT . Espesor de T° Agua T° Evaporacion P_ote r}cia Modelo Unidad
(°C) Generador 24 Horas Eey Escama (mm) (°C) (°C) hslecuificd Condensadora
(toneladas) (Btu/h)
F-15 0.49 N/A 2.0 20 -27.5 8,749 RDC-040-HBP-3C
40.6 F-30 0.84 N/A 2.0 20 -21.7 15,152 RDC-040-HBP-3C
F-90H 2.7 N/A 2.0 20 -20.5 48,702 RDC-075-DBP-3C
F-o0V 2.85 N/A 2.0 20 -18.2 51,410 RDC-075-DBP-3C
BOGOTA F-200 5 N/A 2.0 20 -16.2 90,190 RDC-150-DBP-4C
DUITAMA F-200 6 3T.R. 2.0 10 -18.4 98,443 RDC-150-DBP-4C
IPIALES F-250 6.98 N/A 2.0 20 -19.0 125,905 RDC-270-DBP-4R
PAIPA F-250 8.4 3T.R. 2.0 10 -21.0 137,820 RDC-270-DBP-4R
PASTO F-600 9 N/A 2.0 20 -19.0 162,341 RDC-300-DBP-4R
TUNJA F-600 10 3T.R. 1.9 10 -18.6 164,071 RDC-300-DBP-4R
ZIPAQUIRA F-800 15 N/A 2.0 20 -21.0 270,568 RDC-270-DBP-4R X 2
F-800 16 3T.R. 2.1 10 -21.2 262,514 RDC-270-DBP-4R X 2
F-900 19 N/A 1.9 20 -18.5 342,720 RDC-300-DBP-4R X 2
F-900 20 3T.R. 2.0 10 -18.3 328,142 RDC-300-DBP-4R X 2
F-15 0.47 N/A 2.0 25 -27.5 8,962 RDC-040-HBP-3C
43.3 F-30 0.88 N/A 2.0 25 -24.6 16,780 RDC-030-DBP-3C
F-90H 24 N/A 2.0 25 -19.4 45,762 RDC-075-DBP-3C
F-o0V 2.8 N/A 2.0 25 -18.6 53,390 RDC-075-DBP-3C
ARMENIA F-200 4.4 N/A 2.0 25 -15.6 83,897 RDC-150-DBP-4C
CALI F-200 5.8 3T.R. 1.9 10 -17.6 95,161 RDC-150-DBP-4C
IBAGUE F-250 6.95 N/A 2.0 25 -19.6 132,520 RDC-270-DBP-4R
MEDELLIN F-250 8 3T.R. 2.0 10 -19.7 131,257 RDC-270-DBP-4R
PEREIRA F-600 8.5 N/A 1.9 25 -18.3 162,074 RDC-300-DBP-4R
POPAYAN F-600 10 3T.R. 1.9 10 -18.6 164,071 RDC-300-DBP-4R
F-800 14.2 N/A 1.9 25 -20.2 270,760 RDC-270-DBP-4R X 2
F-800 15.9 4T.R. 2.1 10 -20.9 260,873 RDC-270-DBP-4R X 2
F-900 16.7 N/A 2.1 25 -18.5 318,428 RDC-300-DBP-4R X 2
F-900 20 5T.R. 2.0 10 -18.3 328,142 RDC-300-DBP-4R X 2
F-15 0.45 N/A 1.9 30 -25.4 8,948 RDC-040-HBP-3C
46.1 F-30 0.88 N/A 2.0 30 -26.1 17,498 RDC-030-DBP-3C
F-90H 2.3 N/A 1.9 30 -19.0 45,733 RDC-075-DBP-3C
F-o0V 25 N/A 2.1 30 -18.1 49,710 RDC-075-DBP-3C
BUENAVENTURA F-200 4.4 N/A 2.0 30 -16.2 87,488 RDC-150-DBP-4C
BARRANQUILLA F-200 5.45 3T.R. 2.1 10 -16.8 89,419 RDC-150-DBP-4C
CARTAGENA F-250 6.75 N/A 2.0 30 -19.7 134,215 RDC-270-DBP-4R
CUCUTA F-250 8 3T.R. 2.0 10 -19.7 131,257 RDC-270-DBP-4R
MONTERIA F-600 7.7 N/A 2.1 30 -18.5 153,105 RDC-300-DBP-4R
RIOHACHA F-600 9 3T.R. 2.0 10 -17.6 147,664 RDC-300-DBP-4R
F-800 12.9 N/A 2.1 30 -19.9 256,500 RDC-270-DBP-4R X 2
F-800 15.4 5T.R. 2.0 10 -19.9 252,670 RDC-270-DBP-4R X 2
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ICE-GENERATOR F15 GENEGLACE®

Flake-Iice
generators

F 15 - INLAND MODEL
Water supply fresh water
i
GENEGLACE® Daily production T/§4 0,3-0,5
~eos > Refrigerant R22, R404A
Liquid inlet (J) expansion valve
'GENEGLACE sas Dimensions L xIxH3  cm 52 x 40 x 60
ZAC de la Forét - 9 rue des Orfévres =
44840 Les Sorinéres -France Net weight kg 50
Téléphone : +33 (0)2 51 19 10 51 Reamer motor (F1) W 90
Fax: +33 (0)240 05 73 81 Pump motor (F2) W 70
wnéggsg;:;fég?r Base dimgnsions cm 39 x 36
Diameter ice-outlet cm 24
Models and specificaitons can be Suction (H) mm [%] 26,7 X 2,9
subject to change without notice Liguid inlet (C) mm 2 3/8"
10/2004 — :
Capital 3 737 000 E - SIREN 444 160 873 RCS Nantes Torque Ilmltor (F3) e|eCtr0meChanIC8|




INDUSTRIAS REFRIDCOL S.A.
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ICE-GENERATOR F30 GENEGLACE'

Flake-ice
generators

H1
H2/H3

@

Y

F 30 - INLAND MODEL

> Water supply fresh water
GENEGLACE® Daily production T/24h 0,6 -1
oo Refrigerant R22, R404A
Liquid inlet (J) expansion valve
GENEGLACE sas Dimensions L x| x H3  cm 65 x 50 x 70

ZAC de la Forét - 9 rue des Orfévres

44840 Les Sorineres -France Net weight kg 90
Téléphone : +33 (0)2 51 19 10 51 Reamer motor (F1) W 90
Fax : +33 (0)2 40 05 73 81 Pump motor (F2) W 70
wnggggg,',:;f;;’_';‘, Base dimensions cm 50 x 47
Diameter ice-outlet cm 34
Models and specificaitons can be Suction (H) mm 9 26,7x2,9
subject to change without notice Liquid inlet (C) mm g 3/8"

10/2004
Capital 3 737 000 E - SIREN 444 160 873 RCS Nantes

Torque limitor (F3) electromechanical




INDUSTRIAS REFRIDCOL S.A.
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ICE-GENERATOR F90 H

GENEGLACE"

Flake-Iice
generators

F 90 H - INLAND MODEL
> Water supply fresh water
GENEGLACE® Daily production T/24h 16-3,0
oo Refrigerant R22, R404A
Liquid inlet (J) expansion valve
AGENEGLACE‘ sas Dimensions L x | x H3 cm 95 x 80 x 101
ZAC de la Forét - 9 rue des Orfévres n
44840 Les Sorinéres -France Net We'ght kg 230
Téléphone : +33 (0)2 51 19 10 51 Reamer motor (F1) W 180
Fax: +33 (0)240 05 73 81 Pump motor (F2) W 70
oo'“ 'n" m"' 33@"33;:;;:? Bgse dimgnsions cm 63 x 63
Diameter ice-outlet cm 50
Models and specificaitons can be Suction (H) 2 1"1/8
subject to change without notice Liquid inlet (C) @ 3/8"
10/2004 — -
Captal 3 797 0O - SREN 444 160 73 RCS Nantes Torque limitor (F3) electromechanical

H2/H3




INDUSTRIAS REFRIDCOL S.A.
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ICE-GENERATOR F90 V GENEGLACE®

Flake-Iice
generators

F 90 V - INLAND MODELS

T Water supply fresh water
GENEGLACE® Daily production T/24h 2,7-35
~Zenoe > Refrigerant R22, R404A
Liquid inlet (J) expansion valve
AGENEGLACE‘ sas Dimensions L x I x H3  cm 89 x 73 x 126
ZAC de la Forét - 9 rue des Orfévres -
44840 Les Sorinéres -France Net weight kg 230
Téléphone : +33 (0)2 51 19 10 51 Reamer motor (F1) W 180
Fax: +33 (0)240 05 73 81 Pump motor (F2) W 70
mgg;g;:‘;;g_’;‘r Base dimensions cm 63 x 63
Diameter ice-outlet cm 50
Models and specificaitons can be Suction (H) mm 242,2x3,6
subject to change th%;-zogs Liquid inlet (C) 2 5/8"

Capital 3 737 000 E - SIREN 444 160 873 RCS Nantes Torque limitor (FS) electromechanical




INDUSTRIAS REFRIDCOL S.A.
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ICE-GENERATOR F200

with flood
bottle GENEGLACE

Flake-ice
generators

F 200 with bottle- INLAND MODEL
Water supply fresh water
Daily production T/24h 45-6,5
e Refrigerant R22, R404A
GENEGLACE® Liquid inlet (J) expansion valve
~Zanois> Dimensions L xIx H3  cm 123 x 97 x 175
Net weight kg 550
ZAC do la F A?EQNE(:’;LA;EE sas Reamer motor (F1) W 250
e la Foret - Y rue des vres
44840 Les Sorinéres -France Pump rTnOtor {FZ) W 70
Téléphone : +33 (0)2 51 19 10 51 Base dimensions cm 91 x 91
Fax: +33 (0)2 40|05 73 81 Diameter ice-outlet cm 68
www.genegiace.com Suction (H) mm 2 48,3 x 3,7
tact lace.fr : :
contact@geneglace Liquid inlet (C) mm o 7/8"
Models and specificaitons can be Retour huile (I) mm o 3/8"
subject to change without notice Oil drain (P) manual g 3/8"
1072004 0 limitor (F3) lect hanical
Capital 3 737 000 E - SIREN 444 160 873 RCS Nantes Orque Imito glectromechanica




INDUSTRIAS REFRIDCOL S.A.

www.refridcol.com

ICE-GENERATOR F250

with flood GENEGLACE®
bottle

Flake-ice
generators

F 250 with bottle - INLAND MODEL
Water supply fresh water
Daily production T/24h 6,5-10
T Refrigerant R22, R404A
GENEGLACE® Liquid inlet (J) expansion valve
~anoos > Dimensions L xIXH3 ~ cm 130 x 100 x 205
Net weight kg 720
GENEGLACE sas Reamer motor (F1) W 250
ZAC de la Forét - 9 rue des Orfévres
44840 Les Sorinéres -France Pump motor (F2) W 70
Téléphone : +33 (0)2 51 19 10 51 Base dimensions cm 91 x 91
Fax: +33 (gt)i :glggzzj:l Diameter ice-outlet cm 68
oo"“n“m“'ct@genegk;oe_fr S.uctilor) (H) mm 2 60,3 x 3,9
Liquid inlet (C) 2 7/8"
Models and specificaitons can be Oil return (1) 2 3/8"
subject to change without notice Oil drain (P) manual g 3/8"
10/2004 — -
Capital 3 737 000 E - SIREN 444 160 873 RCS Nantes Torque Ilmltor (F3) e|eCtr0meChanIC8|




INDUSTRIAS REFRIDCOL S.A.
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ICE-GENERATOR F600

with flood
bottle GENEGLACE

Flake-Ilce
generators

F 600 with bottle - INLAND MODEL

Water supply fresh water
Daily production T/24h 10 - 14
Refrigerant R22, R404A
Liquid inlet (J) Liquid level control
o Dimensions L x | x H3 cm 150 x 120 x 205
GENEGLACE® Net weight kg 970
~Zanois> Reamer motor (F1) W 250
Pump motor (F2) W 2x70
ZAC de la Foré(t;EQNruEeGdle-sAgrvasr:: Solohoidivalvelio) W 10
44840 Les Sorinéres -France Salt do§ing pymp (F7) W 50
Téléphone : +33 (0)2 51 19 10 51 Base dimensions cm 104 x 104
Fax: +33 (0)2 40|05 73 81 Diameter ice-outlet cm 78
www.genegilace.com .
contact@geneglace.fr S.uctilor) (H) mm 2 73 x5,16
Liguid inlet (G) 2 7/8"
Models and specificaitons can be Oil return (I) o 3/8"
subject to change without notice Qil drain (P) manual g 3/8"
10/2004 — =
Capital 3 737 000 E - SIREN 444 160 873 RCS Nantes Torque Ilmltor (F3) e|eCtr0meChanIC8|




INDUSTRIAS REFRIDCOL S.A.

www.refridcol.com

ICE-GENERATOR F800

Flake-Ilce
generators

T
GENEGLACE®
R Lcioios >

GENEGLACE sas

ZAC de la Forét - 9 rue des Orfévres
44840 Les Sorinéres -France
Téléphone : +33 (0)2 51 19 10 51
Fax: +33 (0)2 40 05 73 81
www.geneglace.com
contact@geneglace.fr

Models and specificaitons can be
subject to change without notice
10/2004

Capital 3 737 000 E - SIREN 444 160 873 RCS Nantes

with flood
bottle

GENEGLACE"

F 800 with bottle - INLAND MODEL

Water supply fresh water
Daily production T/24h 15 - 20
Refrigerant R22, R404A
Liquid inlet (J) Liquid level control
Dimensions L x | x H3 cm 155 x 155 x 310
Net weight kg 2500
Reamer motor (F1) W 550
Pump motor (F2) W 300
Solenoid valve (F5) W 10

Salt dosing pump (F7) W 50

Base dimensions cm 129 x 129
Diameter ice-outlet cm 93
Suction line (H) mm ND 65
Liquid line (G) mm 2 33,4 x 3,4
Qil return (1) 2 1/2"

Qil drain (1) manual g 3/8

Torque limitor (F3)

electromechanical




INDUSTRIAS REFRIDCOL S.A.

www.refridcol.com

ICE-GENERATOR F900

with flood
bottle GENEGLACE

Flake-ice
generators

F 900 with bottle - INLAND MODEL

Water supply fresh water
Daily production T/24h 20 - 30
Refrigerant R22, R404A
T Liquid inlet (J) Liquid level control
GENEGLACE® Dimensions L x | x H3 cm 195 x 195 x 310
~Letowe > Net weight kg 3100
Reamer motor (F1) W 550
AGENEGLACE‘ sas Pump motor (F2) W 300
ZAC de la Forét - 9 rue des Orfévres -
44840 Les Sorinéres -France Salt dosing pump (F7) w 50
Téléphone : +33 (0)2 51 19 10 51 Base dimensions cm 208 x 208
Fax: +33 (0)2 40|05 7381 Diameter ice-outlet cm 178
www.genegilace.com =
contact@geneglace.fr S.uctilor) (H) mm DN 80
Liquid inlet (C) mm 2 1"1/8
Models and specificaitons can be Oil return (1) mm 2 1/2"
subject to change without notice Oil drain (P) manual g 3/8"
10/2004 — =
Capital 3 737 000 E - SIREN 444 160 873 RCS Nantes Torque Ilmltor (FS) e|eCtr0meChanIC8|




INDUSTRIAS REFRIDCOL S.A.

www.refridcol.com

ICE-GENERATOR F2000

with flood
bottle GENEGLACE

Flake-ice
generators

Water supply fresh water
Daily production T/24h 40 -50
Refrigerant R
e R404A
GENEGLACE® Liquid inlet (J) Liquid level control
~Zcioic > Dimensions L x | x H3 cm 244 x 244 x 310
Net weight kg 5200
AGENEGLACE‘ sas Reamer motor (F1) W 550
ZAe deﬁsi%ritesgsr;:ng:s?g:r:zz Pump m_Otor (F2) W 300
Téléphone : +33 (0)2 51 19 10 51 Salt dosing pump (F7) W 50
Fax: +33 (0)2 4o|05 7381 Solenoid valve (F5) W 10
www.geneglace.com Salt dosing pump (F7) W 50
contact@geneglace.fr Base dimensions cm 208 x 208
Models and specificaitons can be Diameter ice-outlet cm 178
subject to change without notice Suction (H) mm DN 100
Capital 3 737 000 E - SIREN 444 160 373225,?3::: LIqUId Inlet (C) mm DN 100
Oil drain (Q) manual
Torque limitor (F3) electromechanical
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ORBITAL SILO

GENEGLACE s.a.s.

ZAC de la Forét - 9 rue des Orfévres - 44840 Les Sorinigres - France
Tel: +33 (0)2 571 19 10 51 - Fax +33 (0)2 40 05 73 81
www.geneglace.com

GENEGLACE s.a.s. au capital de 3 737 000 EUR - SIREN 444 160 873 RCS Nantes

GENEGLACE"
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ORBITAL SILO

INDUSTRIAS REFRIDCOL S.A.

Description i Driving unit
The extraction screw rotates over 360° around a o | ﬁ _

central shaft and brings the ice back to the delivery - e, | S

device. The extraction is completely automated. GENEGLACE ) Tl I ai ]

A FIFO device

First ice produced is first extracted. The FIFO device
(first in / first out) guarantees freshly produced ice.
Food quality

All parts in contact with the ice are in stainless steel or
polyethylene.

ice-generator

©

Polyester silo

Electrical panel

age Wwikhatl natics

waackw s

clicat o 1s can bs

Lccals and spa

HESH

Les SIL0 -

1
| n Extraction
: ‘THE-'H sces
- -
i Ice extraction
% Discharge
screw
SEMI-INDUSTRIAL RANGE
MODEL S2 S3 S4 S5
CAPACITY (may vary with ice density) t 2 3 4 5
LENGTH m 2.68 2.68 2.68 2.68
WIDTH m 2.20 2.20 2.20 2.20
HEIGHT m 3.14 3.76 4.38 5.00
NET WEIGHT kg 900 1000 1100 1200
ICE DISCHARGE SPEED kg/mn 80 80 80 80
POWER SUPPLY
\oltage V-Hz | 400/3/50 | 400/3/50 | 400/3/50 | 400/3/50
Installed power kVA 3.5 3.5 3.5 3.5
ASSEMBLED IN OUR WORKS YES YES YES YES
INSULATION OF THE BIN polyurethane foam
INDUSTRIAL RANGE
MODEL S8 S$12 S$15 S20
CAPACITY (may vary with ice density) t 8 12 15 20
LENGTH m 4.25 4.25 5.35 5.35
WIDTH m 3.30 3.30 4.57 4.57
HEIGHT m 4.15 5.15 5.42 6.42
ICE DISCHARGE SPEED kg/mn 130 130 150 150
POWER SUPPLY
\oltage V-Hz | 400/3/50 | 400/3/50 | 400/3/50 | 400/3/50
Installed power kVA 7 7 10.5 10.5
ASSEMBLED IN OUR WORKS YES YES NO NO
INSULATION OF THE BIN OPTION

GENEGLACE"
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PNEUMATIC ICE CONVEYOR

GENEGLACE s.as. @
ZAC de la Forét - 9 rue des Orfévres - 44840 Les Sorinieres - France @
GENEGLACE’

Tel: +33 (0)2 51 19 10 51 - Fax +33 (0)2 40 05 73 81
www.geneglace.com
GENEGLACE s.a.s. au capital de 3 737 000 EUR - SIREN 444 160 873 RCS Nantes W
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PNEUMATIC ICE CONVEYOR

INDUSTRIAS REFRIDCOL S.A.

DONNEES TECHNIQUES DATOS TECNICOS
TREMIE TOLVA
Volume de stockage | Capacidad de almacenamiento | 400
Polyester Poliester
Détecteur de niveau de glace Detector de nivel de hielo
SOUFFLAGE SOPLADOR
Débit moyen kg/mn Caudal medio kg/mn 30
Distance de convoyage m Distancia de transporte m 80
Elévation maximum m Elevacién maxima m 4
ELECTRICITE ELECTRICIDAD 380V -3 -50 Hz
Puissance des moteurs Potencia de los motores
- \lis d'extraction kW - Tornillo de extraccion kW 0,75
- Souffleur kW - Soplador kW 55
- chariot kW - Carro kW 0,37
Puissance installée kVA Potencia instalada KVA 1
MATERIAUX MATERIALES
Piéce en contact avec la glace Inox, PVC ou Polyester
Autres pieces Acier galvanisé
Piezas en contacto con el hielo Acero inoxidable, PVC o Poliester
Otras piezas Acero galvanizado
DIMENSIONS DIMENSIONES
Hauteur mm Altura mm 2100
Longueur mm Longitud mm 1900
Largeur mm Ancho mm 1760
Poids net (environ) kg Peso neto kg 1000
OPTIONS OPCIONES
- Capotage - Cubierta
- Chassis inox - Bastidor de acero inoxidable
TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN
HOPPER BEHALTER
Ice storage capacity | Lagerkapazitat | 400
GRP Polyester
Ice level detector Eisfullstandsmelder
BLOWER GEBLASE
Average flow rate kg/mn Durchschnittliche Leistung kg/mn 30
Travelling distance m Férderlange m 80
Maximum elevation m Hoéchste Anhebung m 4
ELECTRICITY SPANNUNG 380V -3 -50 Hz
Motors power Motorleistungen
- Extraction auger kW - Auslaufschnecke kW 0,75
- Blower kW - Geblase kW 55
- Transverse drive kW - Wagen kW 0,37
Total installed power kVA Installierte Leistung kVA 1
MATERIALS BAUMATERIAL
All parts in contact with the ice Stainless steel, PVC or GRP
Other parts Galvanised steel
Teile in Bertthrung mit dem Eis Nirosta, PVC oder Polyester
Andere Teile Verzinkter Stahl
DIMENSIONS ABMESSUNGEN
Height mm Héhe mm 2100
Length mm Lange mm 1900
Width mm Breite mm 1760
Net weight kg Nettogewicht kg 1000
OPTIONS OPTIONEN
- Enclosure - Verkleidung
- Stainless steel frame - Nirosta Gestell
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